

Aanbesteding: Specialistisch inhuur ten behoeve van Omgevingsbeleid en
Programma's en gebieden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlem
Referentie: 2024392100

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 6.2 Planning

Vraag:

In de planning is opgenomen dat de publicatie zou plaatsvinden op vrijdag 8 maart. Op TenderNed is deze uiteindelijk op 10 maart beschikbaar gekomen. Daarbij is de uiterste datum voor het indienen van vragen voor de tweede nota op Tweede Paasdag gepland. Inschrijver doet graag een kwalitatieve inschrijving, gezien deze verkorte planning wil ik u vragen om de uiterste datum voor het indienen van de inschrijving met een week op te schuiven. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, hier gaat de Aanbestende dienst niet mee akkoord. Bij de publicatie op TenederNed is hiermee rekening gehouden dat deze pas twee dagen later beschikbaar is. De Aanbestedende dienst heeft hiervoor in de planning twee extra dagen opgenomen om aan de termijn van 40 kalenderdagen te voldoen. Er is dus geen sprake van een verkorte inschrijvingstermijn. Het indienen van vragen voor de tweede nota van inlichtingen zal verplaatst worden naar dinsdag 2 april.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 PVE Eis 2

Vraag:

U geeft aan dat Opdrachtnemer alle verkregen informatie betreffende Opdrachtgever vertrouwelijk behandelt. Is Opdrachtnemer wel geoorloofd om essentiële informatie over een vacature te delen met een professionals?

Antwoord:

Ja, hier stemt de Aanbestedende dienst mee in.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
PVE Eis 2

Vraag:
U geeft aan dat Opdrachtnemer alle verkregen informatie betreffende
Opdrachtgever vertrouwelijk behandelt. Is Opdrachtnemer wel geoorloofd
om essentiële informatie over een vacature te delen met een professionals?

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 2.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
PVE Eis 18

Vraag:
Opdrachtnemer kan, i.v.m. AVG, de specifieke gegevens van de referent
alleen delen na goedkeuring van de professional. Gaat Opdrachtgever
daarmee akkoord?

Antwoord:
Ja, hiermee gaat de Aanbestedende dienst akkoord.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
PVE Eis 19

Vraag:

Is Opdrachtgever er zich van bewust dat door deze maximale periode aan te geven, dat kandidaten vanuit loondienst hierdoor in de regel vaak worden uitgesloten? Zou Opdrachtgever voor kandidaten in loondienst een uitzondering willen maken?

Antwoord:

Nee, hiervoor maakt de Aanbestedende dienst geen uitzondering. In de eis is opgenomen dat de periode aangepast kan worden.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
PVE Eis 26

Vraag:

Is voor de O-specialist een aanvraag VOG voldoende om te kunnen starten of dient de goedgekeurde VOG binnen te zijn?

Antwoord:

Nee. De kandidaat kan pas starten na een goedgekeurde VOG.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
PVE Eis 31

Vraag:

Kan Opdrachtgever akkoord gaan dat direct bij het constateren van het niet meer voldoen aan de gestelde eisen door de O-specialist direct contact wordt opgenomen met de verantwoordelijke binnen Opdrachtnemer?

Antwoord:

Ja, hiermee kan de Aanbestedende dienst akkoord gaan.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

PVE eis 36

Vraag:

Kan Opdrachtgever inzicht geven in de te verwachten transitie populatie?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst wil benadrukken dat de af te sluiten raamovereenkomst geen overname van personeel betreft. Er is dan ook geen transitie populatie van toepassing.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Beschrijvend document algemeen 3.1.

Vraag:

Kan Opdrachtgever aangeven hoe ver de 5 hoofdpogaven op dit moment gevorderd zijn? Zo ja, waar kunnen we deze informatie inzien?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst heeft de ontwikkeling van de vijf (5) hoofdpogaven hieronder uitgewerkt:

1. Leiderschap

Leidinggevenden hebben een cruciale rol in onze organisatie. Daarom is er een leiderschapsprofiel gemaakt. Het profiel is een visie op hoe leiderschap wordt gezien en het wordt in de toekomst gebruikt bij werving & selectie en leren & ontwikkelen.

2. Rollen, taken en verantwoordelijkheden

Het organisatiestatuuat aangepast. Hierin worden interne regels, afspraken en verantwoordelijkheden vastgelegd. Er wordt een aanpassing gedaan om de kaders vast te leggen als het gaat om de rollen, taken en verantwoordelijkheden van de managers in zijn algemeenheid en de teammanagers in het bijzonder. Andere acties die, samen met de betrokken afdelingen, worden ondernomen zijn het verduidelijken van de programma- en gebiedssturing en het verbeteren van de zogenaamde 'plannen-cascade'. Hiermee worden alle jaarplannen van domeinen en afdelingen bedoeld die goed op elkaar afgestemd moeten zijn.

3. Cultuur

Omkijken naar elkaars werk, succes vieren, ontwikkelen en feedback geven. Dat vinden we belangrijk in onze organisatie. Tijdens de sessies 'meelopen met' hebben ruim 150 collega's kennis gemaakt met elkaars werk en geleerd van elkaar. 'Hun ervaringen' Opgedane ervaringen zijn gedeeld intern in de organisatie.

4. Organisatiekompas.

Tevens wordt er gewerkt om dat wat we belangrijk vinden, te verduurzamen in ons werk. Zo wordt er een vertaling van het organisatiekompas gemaakt naar het interne leeraanbod.

5. Vast/flexibel en strategische samenhang

In het kader van prioriteren is er gekozen om eerst de bovenstaande 3 thema's op te pakken. Er worden gesprekken gevoerd over stappen op deze 2 thema's.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Beschrijvend document algemeen 3.1.

Vraag:

Hoe ziet Opdrachtgever de combinatie van succes van de medewerkers van

de 21e eeuw (competentie en vaardigheden) t.o.v. de uitvraag van de O-specialisten?

Antwoord:

Opdrachtgever ziet dit als één van de relevante thema's die uitgewerkt dient te worden in gunningscriterium 2.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Beschrijvend document 8 gunningscriteria

Vraag:

Om goed antwoord te kunnen geven op gunningscriterium 1 en 2 (door de aantal vragen die worden gesteld aan inschrijver om antwoord te geven), zou inschrijver graag uitbreiding willen voor 5 A4. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, hiermee gaat de Aanbestedende dienst niet mee akkoord.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Opslagfactor

Vraag:

In de prijzenbladen vraagt u ons een opslagfactor te berekenen.

1. Hanteert u hiervoor een minimum of maximum aan opslagfactor?
2. Uit welke componenten bestaat de opslagfactor?

Antwoord:

1. Nee.

2. Dit is afhankelijk van het beleid van Opdrachtnemer. Componenten kunnen zijn: contractduur, de gevraagde kwaliteit en de in de markt gebruikelijke uurtarieven.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 13
Onderwerp: Programma van eisen - eis 19

Vraag:
Onze professionals hebben een maand opzegtermijn (wettelijke termijn).
Gaat u akkoord met het wijzigingen van 10 werkdagen naar 1 maand?

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 5.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 14
Onderwerp: Programma van eisen - eis 11

Vraag:
Inschrijver vraagt u om binnen 48 uur te beslissen of u een kennismakingsgesprek wilt inplannen met de voorgestelde kandidaat. Zodat binnen 5 werkdagen na het sluiten van de deadline van de aanvraag duidelijk is of de professional mag starten. Akkoord?

Antwoord:
De Aanbestedende dienst gaat akkoord met het voorstel. Uitzonderingen hierop worden aangegeven op het aanvraagformulier. Zie tevens het aangepaste programma van eisen welke bij deze nota van inlichtingen is gepubliceerd.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen

Beantwoord op: P4 Milieu
P5 Programma's
25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 15
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad p 31 en 32

Vraag:
U vraagt Inschrijver in totaal 10 subvragen (gunningscriteria 8.1 en 8.2) goed onderbouwd op 4 a4 te beantwoorden, dat is niet realistisch. Graag uw akkoord voor het beantwoorden van de 2 gunningscriteria naar maximaal 6a4.

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 11.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 16
Onderwerp: Beoordelingscommissie

Vraag:
Welke functies hebben de leden van uw Beoordelingscommissie? En is er per perceel een andere Beoordelingscommissie?

Antwoord:
Aanbestedende dienst verwijst voor de samenstelling van de beoordelingscommissie naar de Aanbestedingsleidraad paragraaf 7.9. De beoordelingscommissie bestaat uit vertegenwoordigers van de betrokken afdelingen.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

17 Bijlage 8B - Prijsinvulformulier perceel 2 Omgevingskwaliteit

Vraag:

Dit prijzenblad bevat een fout in kolom G11, daarin wordt nu geen percentage berekent maar een bedrag. In de andere prijzenbladen klopt de formule wel. Kunt u het Prijzenblad corrigeren?

Antwoord:

Het prijzenblad is aangepast en bij deze nota van inlichtingen gepubliceerd.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad p 16/32

Vraag:

Het valt Inschrijver op dat onder geschiktheidseisen geen kerncompetentie-eisen (referentie-eisen) zijn gesteld. Klopt dat? Dient Inschrijver geen referenties te overleggen om aan te tonen of Inschrijver ervaring heeft met het leveren van professionals op de door u gewenste percelen?

Antwoord:

Het klopt dat er geen kerncompetenties zijn gevraagd. In het programma van eisen zijn eisen gesteld aan de te leveren profielen.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit

P3 Juristen

P4 Milieu

P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad p 9/32

Vraag:

U geeft aan dat de Aanbestedende Dienst tegelijkertijd een aanbesteding voor een Brokerdienstverlening heeft gepubliceerd. Wat voor soort aanvragen worden hieronder geplaatst? En na welke termijn - bij niet leveren door de raamcontractanten gaat u gebruik maken van de broker?

Antwoord:

Er wordt eventueel gebruik gemaakt van de brokerdienstverlener indien de

gecontracteerde raamcontractant niet binnen de gestelde termijnen kandidaten kan aanleveren (zoals opgenomen in het programma van eisen).

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad p 8/32

Vraag:
"In het geval van een Resultaatsverplichting vraagt Opdrachtgever om specifieke personele kennis en deskundigheid voor een vooraf gespecificeerd resultaat. Dit is geen invulling van een reguliere functie". Kunt u uitleggen wat u hiermee bedoeld, wat voor soort aanvraag is dit?

Antwoord:
Dit betreft voornamelijk projectgerelateerde opdrachten. Bijvoorbeeld het schrijven van een specifiek rapport of het opleveren van een onderzoek op het gebied omgevingsbeleid en programma's & gebieden.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Prijs in Tenderned

Vraag:
In Tenderned wordt gevraagd om de prijs en btw in cijfers en letters in te vullen. Klopt onze aanname dat we hier '0'en 'nul' mogen invullen omdat de prijzenbladen worden beoordeeld?

Antwoord:
Ja, dit klopt. De Aanbestedende dienst beoordeeld de prijzenbladen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen

Beantwoord op: P4 Milieu
P5 Programma's
25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 22
Onderwerp: Leidraad, Gunningscriteria

Vraag:

Begrijpt inschrijver het goed dat er in totaal maar 4 A4 voor de gunningscriteria gebruikt mag worden? Inschrijver wijst u er op dat u 5 onderdelen per gunningscriterium terug wens te zien en dat 2 A4 per gunningscriterium daarvoor erg krap is. Inschrijver verzoekt u om 3 A4 per gunningscriterium te hanteren, dus 6 A4 voor gunningscriterium 1 en 2 samen. Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 11.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 23
Onderwerp: Concept raamovereenkomst, Bijlage 4

Vraag:

De Herzieningsclausule in artikel 17 wijkt af van de Herzieningsclausule die in paragraaf 7.6 van de leidraad wordt genoemd. Welke is juist of dient inschrijver deze als cumulatief te beschouwen?

Antwoord:

De Herzieningsclausule in de concept raamovereenkomst is leidend. Tevens is deze aangepast. Zie tevens de aangepast concept Raamovereenkomst en Aanbestedingsleidraad welke bij deze nota van inlichtingen is gepubliceerd.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 24
Onderwerp: Concept raamovereenkomst, Bijlage 4

Vraag:

In artikel 3.3 geeft u aan dat als u geen gebruikt wenst te maken van de verlengingsoptie, u dit schriftelijk meldt. Wij vragen u het ook te melden als u wel gebruik maakt van de verlengingsoptie. Dit op expliciet verzoek van onze accountant. Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

Ja, hiertoe is de Aanbestedende dienst bereid.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 25
Onderwerp: Concept raamovereenkomst, Bijlage 4

Vraag:

In 2.4 stelt u dat onze medewerker na afloop van de opdracht kosteloos overneembaar is. Als voorbeeld zou dit betekenen dat als iemand voor 16 uur per week voor, in eerste instantie, 3 maanden wordt ingehuurd, deze daarna al kosteloos door u is over te nemen. Dergelijke bepaling zonder 'ondergrens' is niet proportioneel en inschrijver kan hier niet mee akkoord gaan. Inschrijver investeert, zeker in de huidige arbeidsmarkt, fors in de werving en ontwikkeling van haar medewerkers. Dat is ook iets wat u van ons verwacht getuige gunningscriteria 1 en 2. Inschrijver verzoekt u om kosteloze overname na 1400 gewerkte uren of een periode van 1 jaar te hanteren. Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

Nee, hiertoe is de Aanbestedende dienst niet bereid. Conform artikel 2.4 in de concept Raamovereenkomst zal dit in onderling overleg gaan.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen

Beantwoord op: P4 Milieu
P5 Programma's
25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 26
Onderwerp: Omschrijving niveaus, Bijlage 9

Vraag:

Inschrijver constateert dat uw definitie van de termijn van junior afwijkt van de markt. Gangbaar is junior tot en met 2 jaar werkervaring. Iemand met 3 jaar werkervaring wenst niet meer als junior bij de hand genomen te worden en in de praktijk blijkt ook dat dit niet nodig is. Een 'stempel' junior in een aanvraag is ook niet interessant voor iemand met 3 jaar werkervaring. Bent u bereid om voor junior de termijn 0-3 jaar te hanteren en voor medior 3-6 jaar?

Antwoord:

Ja, hiertoe is de Aanbestedende dienst bereid.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: PvE - eis 47

Vraag:

Eis 47 aangaande de wijze van facturatie past niet bij opdrachten met een resultaatsverplichting op basis van een Product. Indien dat wel in scope is, bent u akkoord dat we na gunning afspraken maken over die specifieke opdrachten?

Antwoord:

Ja, hiertoe is de Aanbestedende dienst bereid.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
28 PvE - eis 38

Vraag:

In Eis 38 vraagt u ons bij afloop van de raamovereenkomst mee te werken aan 'transitie van de inhuurkracht'. Kunt u bevestigen dat het daarbij niet gaat om (gedwongen) overname van onze inhuurkracht door de nieuw gecontracteerde partij?

Antwoord:

Ja, dit kan de Aanbestedende dienst bevestigen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
29 Pve eis 37

Vraag:

In Eis 37 spreekt u over de 'transitie' van zittende inhuurkrachten. U geeft daarbij aan dat het niet gaat over overname van personeel en in Eis 39 vraagt u ons ook lopende opdrachten te respecteren. Wat bedoelt u dan wel met transitie in deze?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst hanteert een periode van zes maanden, na aflopen van de raamovereenkomst, voor het doorlopen van nadere overeenkomsten. Na deze zes maanden dienen deze opdrachten geëindigd te zijn.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
PvE eis 27

Vraag:

In Eis 27 zegt u dat de inhuurkracht in het systeem van Opdrachtnemer de uren dient te verantwoorden. In Eis 35 zegt u dat dit in het systeem van Opdrachtgever dient te gebeuren. Hoe dient inschrijver dit te lezen?

Antwoord:

Opdrachtgever belast bepaalde uren intern door. Deze uren dienen in het systeem van Opdrachtgever geschreven te worden. De uren die gefactureerd worden aan Opdrachtgever dienen in het systeem van Opdrachtnemer geregistreerd te worden.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Referenties

Vraag:

Klopt de conclusie van inschrijver dat u niet vraagt om referenties of het voldoen aan kerncompetenties, anders dan hetgeen beschreven in hoofdstuk 5 van de leidraad?

Antwoord:

Ja, deze conclusie klopt.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
PvE, Bijlage 5

Vraag:

In Eis 34 stelt u dat wij eigen devices moeten verstrekken 'indien Opdrachtgever deze niet verstrekt'. Verstrekt u deze nooit of verschilt dat per opdracht en zo ja, weet inschrijver dit dan al bij de aanvraag?

Antwoord:

Dit verschilt per opdracht en zal bij aanvang afgestemd worden met de inhuurkracht.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Prijs

Vraag:

U geeft aan dat de tarieven ook inclusief dienstreizen (werk-werk) zijn, inschrijver attendeert u hierbij op het volgende: Het is in uw voordeel om de uurprijs exclusief dienstreizen te berekenen en het exacte aantal km dienstreizen op basis van nacalculatie aan ons te factureren. U betaalt dan altijd het daadwerkelijk gereden aantal km dienstreizen per medewerker (één-op-één vergoeding), in plaats van een vaste vergoeding voor elke medewerker, ook als medewerker in kwestie hier geen/nauwelijks gebruik van maakt. Op deze manier kan door de inschrijver een transparanter uurtarief worden geboden.

Kunt u onze zienswijze volgen en overnemen? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

Ja, de Aanbestedende dienst volgt de zienswijze. De op te geven uurtarieven dienen inclusief woon-werk te zijn. Voor dienstreizen kan gebruik worden gemaakt van een businesscard van de gemeente.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Leidraad, Gunningscriterium 1

Vraag:

Bij de laatste opsommingsteken van gunningscriterium 1 vraagt u ons te beschrijven hoe wij contact onderhouden met onze inhuurkracht tijdens de uitvoering van diens opdracht. Inschrijver ziet veel overlap met de onderdelen van gunningscriterium 2 en voorziet dat hierdoor in GC1 als GC2 dubbeling in het antwoord ontstaat. Inschrijver verzoekt u om het onderdeel bij de laatste opsommingsteken van GC1 te laten vervallen. Kunt u hiermee instemmen? Zo nee, wat is in uw optiek het onderscheid van dit onderdeel ten opzichte van GC2?

Antwoord:

Nee, hiermee stemt de Aanbestedende dienst niet in. GC1 ziet toe op de krapte op de arbeidsmarkt. Het gevraagde dient hier aan gerelateerd te zijn. GC2 ziet toe op het orde houden van het kennisniveau van de kandidaten. Ook heit dient het gevraagde aan gerelateerd te worden.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Scope

Vraag:

In de begrippenlijst van de leidraad spreekt u over resultaatsverplichting op basis van Inhuur en op basis van een Product. De naam van de aanbesteding, het prijzenblad en andere passages in de leidraad impliceren dat het hier gaat om inhuur. Kunt u aangeven of en zo ja in hoeverre er ook sprake is van resultaatverplichting op basis van een product?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 20.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Leidraad, Beoordeling

Vraag:

Gezien de opkomst van AI, willen we graag het volgende onder uw aandacht brengen: in ons voorstel delen wij bedrijfsgevoelige informatie. Het is voor ons van het grootste belang dat u zeer zorgvuldig met de door ons verstrekte informatie omgaat. Derhalve is het voor ons belangrijk dat u deze informatie niet uploadt naar of prijsgeeft aan een AI-tool (zoals ChatGPT). Het valt immers niet uit te sluiten dat ons voorstel via deze weg in verkeerde handen valt. Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

Ja, hiertoe is de Aanbestedende dienst bereid.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
SROI

Vraag:

In 5.7 van de leidraad spreekt u over ‘geen aanvullende voorwaarden’ inzake SROI. De term ‘geen aanvullende’ kan ook impliceren dat er in de basis wel voorwaarden zijn, zoals bijvoorbeeld die in bijlage 10. Graag uw verduidelijking: geldt er wel of geen SROI verplichting?

Antwoord:

Na gunning zal bekeken worden of het haalbaar is om afspraken te maken inzake invulling van SROI.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

38

Leidraad, 7.8 Prijs

Vraag:

In de leidraad lezen wij niets terug over een opslag op het tarief, terwijl dit wel onderdeel is van het prijzenblad (bijlage 8abcde). Wat bedoelt u in het prijzenblad met 'Uurtarief excl. Opslag' en wat bedoelt u met 'Uurtarief incl. opslag'?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst wil graag inzicht in het opslagpercentage die u berekent voor de inhuurkracht. Vandaar dat wij graag het tarief exclusief opslagpercentage willen ontvangen en het desbetreffende opslagpercentage.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Concept raamovereenkomst, Bijlage 4

Vraag:

In artikel 2.4 spreekt u over overname van personeel. Naast onze ervaren medewerkers beschikken wij ook over trainees die mogelijk in te zetten zijn binnen deze overeenkomst. Zij doorlopen een afgebakend traineeprogramma van twee jaar waarin ze naast ervaring ook aanvullende opleiding/scholing volgen. Zij kunnen voor afronding van het traineeprogramma niet overgenomen worden. Uw huidige overname bepaling leidt er toe dat wij deze trainees niet bij uw organisatie in kunnen zetten, terwijl zij wel van meerwaarde kunnen zijn. Bent u bereid om trainees de eerste twee jaar uit te sluiten van de overname mogelijkheid? Uiteraard geven wij van te voren aan dat het een trainee betreft zodat u in de mini-competitie de keuze heeft om wel of niet voor deze kandidaat te kiezen.

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 25.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Leidraad, par 7.9

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het beoordelingsteam enkel bestaat uit personen die bij gemeente Haarlem in loondienst zijn (en dus geen externen)?

Antwoord:

Ja, dit kan de Aanbestedende dienst bevestigen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
41

Onderwerp:
Leidraad, par 7.9

Vraag:

Uit hoeveel personen bestaat de beoordelingscommissie en welke rollen/type zijn daarin vertegenwoordigd?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 16. De beoordelingscommissie bestaat uit tenminste drie vertegenwoordigers.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Proces verbaal van opening

Vraag:

De opening van inschrijvingen is niet openbaar. Inschrijver stelt het wel op

prijs als u een proces verbaal van opening beschikbaar stelt na opening van de digitale kluis. Kunt u hierin voorzien?

Antwoord:

Nee, hiertoe is de Aanbestedende dienst, conform de Aanbestedingswet, niet verplicht.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

43

Onderwerp:

PvE 23

Vraag:

Uw uitvraag vraagt verschillende vormen van inhuur. Daar kan het voor inschrijvers mogelijk zijn dat er in combinatie of onderaannemerschap wordt ingeschreven om te voldoen aan de vereisten. Is het toegestaan om vanuit verschillende factuurstromen binnen de entiteiten te factureren?

Antwoord:

Nee, voor een combinatie dient er één penvoerder te worden aangewezen. Bij een hoofd- onderaannemerconstructie geldt dat alleen de hoofdaannemer kan factureren.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Proces

Ref.nr.

44

Onderwerp:

PvE 26

Vraag:

Bij spoedgevallen kan het zijn dat professional nog niet direct over VOG beschikt. Welk termijn hanteert u voor het aanleveren van een geldige VOG bij spoedaanvragen? Kan in zulke gevallen de professional starten?

Antwoord:
De Aanbestedende dienst gaat hierbij uit van de minimale periode voor de aanvraag.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Uitvoering

Ref.nr. 45 **Onderwerp:** Algemene voorwaarden

Vraag:
Artikel 14: Vriendelijk het verzoek om dit artikel wederkerig te maken.

Antwoord:
"De Aanbestedende dienst is hiertoe niet bereid. Niet duidelijk is wat het belang van inschrijver hierbij is. De genoemde omstandigheden van surseance van van betaling, faillissement, etc. zijn geen omstandigheden waarin gemeenten komen te verkeren.
Daarnaast gaat het niet om een omstandigheid waarvan het op de weg ligt van Opdrachtnemer om dit te melden: ondergeschikte van Opdrachtgever met een nevenfunctie bij Opdrachtnemer, als reden tot ontbinding door Opdrachtnemer toe te laten. dit is niet anders indien het zou betreffen een ondergeschikte van Opdrachtnemer met een nevenfunctie bij Opdrachtgever. Tot slot is de enige prestatie van Opdrachtgever de betaling van de vergoeding, zodat het bepaalde inzake kinderarbeid en arbeidsnormen niet toepasselijk met betrekking tot de Opdrachtgever."

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr. 46 **Onderwerp:** Algemene voorwaarden

Vraag:
Artikel 1

Personeel van contractant: Kan er worden bevestigd dat het hier enkel gaat om vast personeel van opdrachtnemer en niet om de inhuurkracht van opdrachtnemer (omdat de detacheringskracht van opdrachtnemer onder leiding en toezicht (en dus verantwoordelijkheid) vallen van opdrachtgever)?

Antwoord:

De Aanbestdende dienst kan dit niet bevestigen, korthedshalve wordt verwezen naar artikel 7:690 BW. Uit de context van bepalingen zal moeten worden opgemaakt of met Personeel van Opdrachtnemer is bedoeld in- of exclusief Inhuurkrachten.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
47

Onderwerp:
Concept ROK Algemeen

Vraag:

Kan opdrachtgever bevestigen dat de zij de zorgplicht zoals bedoeld in artikel 7:658 lid 4 BW in acht zal nemen en zich tov de inhuurkracht zak gedragen op dezelfde zorgvuldige wijze waartoe hij is tov zijn eigen medewerkers?

Antwoord:

Ja, dit kan Opdrachtgever bevestigen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Concept ROK 10.2

Vraag:

Kan opdrachtgever bevestigen dat de aansprakelijkheid van zelfstandige die de opdrachten uitvoeren bij aanbestedende dienst tevens is beperkt tot het

bedrag opgenomen in artikel 10.2?

Antwoord:

Ja, dit kan de Aanbestedende dienst bevestigen.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Juridisch

Ref.nr.

49

Onderwerp:

concept ROK art.5.5

Vraag:

Betalingsopschorting is een groot financieel risico voor inschrijver. Kan opdrachtgever toelichten hoe zij dit artikel wil gaan toepassen in de praktijk? Hoe gaat opdrachtgever de diensten controleren en zal zij dan alle factueren opschorten of enkel de factuur voor het betreffende project waar een discussie voorstaat?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst schort enkel alleen de factuur op waar het een discussie betreft.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Juridisch

Ref.nr.

50

Onderwerp:

Concept ROK art. 3.3.

Vraag:

Kan opdrachtgever ermee instemmen dat een verlenging van de raamovereenkomst ten alle tijde in overleg dient te geschieden met opdrachtnemer?

Antwoord:

Ja, hiermee kan de Aanbestedende dienst instemmen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr. 51
Onderwerp: PvE Eis 37

Vraag:
Inschrijver werkt uiteraard mee aan de transitie van reeds ingehuurd arbeidskrachten echter zit hier een risico voor payroll aan verbonden. Het is voor inschrijver van belang dat zij ten alle tijd de werving en selectie kan uitoefenen om te voorkomen dat sprake is van payroll. Stemt u hiermee in?

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 8 en 29.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr. 52
Onderwerp: PvE Eis 37

Vraag:
"Gaaf opdrachtgever ermee akkoord dat de nieuwe opdrachtnemer een doorleenovereenkomst sluit met de ex-contractpartner ten behoeve van de inzet van de flexibele arbeidskracht zodat de continuïteit voor opdrachtgever wordt gegarandeerd en de rechtsverhouding voor de flexibele arbeidskracht niet wijzigt? In geval van een zelfstandige sluit opdrachtnemer wel rechtstreeks een overeenkomst met de zelfstandige."
"

Antwoord:
Nee, hiermee gaat de Aanbestedende dienst niet akkoord. Zie aanvullend het gegeven antwoord op vraag 29.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.
53

Onderwerp:
PvE eis 26 sub c

Vraag:

Waarom acht opdrachtgever het noodzakelijk dat opdrachtgever inzage heeft in de modelovereenkomst tussen opdrachtnemer en zelfstandige? Opdrachtgever mag ervanuit gaan dat opdrachtnemer met iedere zelfstandige een overeenkomst van opdracht sluit voor de uitvoering van de werkzaamheden bij opdrachtgever.

Antwoord:

Indien Opdrachtgever twijfel heeft over de overeenkomst tussen opdrachtnemer en zelfstandig wil Opdrachtgever inzage in de overeenkomst. Dit in het kader van goed werkgeverschap.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.
54

Onderwerp:
PvE Eis 23

Vraag:

Inschrijver staat volledig in voor het toetsen van de opdracht conform de Wet DBA en het afsluiten van een door de belastingdienst goedgekeurde modelovereenkomst. Echter heeft aanbestedende dienst ook een rol om te voorkomen dat er sprake is van een fictief dienstverband. Aanbestedende dienst dient zich te onthouden van leiding en toezicht, stemt aanbestedende dienst hiermee in? En mocht aanbestedende dienst alsnog in de praktijk leiding en toezicht uitoefenen dan is dit een risico wat aanbestedende dienst moet dragen, stemt u hiermee in?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 46. Dit zal per geval bekeken dienen te worden indien dit aan de orde is.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
55

Onderwerp:
PvE eis 17

Vraag:
Indien de opdracht wordt uitgevoerd door een zelfstandige zal een verlenging ten alle tijd in overleg moeten geschieden met de zelfstandige. Als opdrachtgever kunnen wij dit een zelfstandige niet verplichten. Graag aanpassing in eis 17.

Antwoord:
De Aanbestedende dienst past de eis niet aan. De eis blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
56

Onderwerp:
Inlevertermijn inschrijving

Vraag:
De deadline van inschrijving is erg krap in relatie tot de omvang van de aanbesteding. Bent u bereid de deadline met 2 weken uit te stellen naar 3 mei as. ?

Antwoord:
Nee, zie het gegeven antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen

Beantwoord op: P4 Milieu
P5 Programma's
25 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
57

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Hoofdstuk 7,8

Vraag:
Kunt u ermee akkoord gaan dat de kostprijs wordt aangepast indien sprake is van een CAO wijziging ?

Antwoord:
Ja, hiermee gaat de Aanbestedende dienst akkoord.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
58

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Hoofdstuk 7,8

Vraag:
De inlenersbeloning is op grond van de ABU CAO op 3 januari 2022 uitgebreid met de eenmalige uitkering en op 3 januari 2023 met de eindejaarsuitkering. Is het opdrachtnemer toegestaan deze uitkeringen te factureren aan opdrachtgever?

Antwoord:
Ja, dit is toegestaan.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.

Onderwerp:

59

Aanbestedingsleidraad Hoofdstuk 7,8

Vraag:

Conform de WAADI en de ABU hebben inhuurkrachten recht op dezelfde beloning als uw eigen medewerkers. Kunt u aangeven met welke CAO inschrijvers rekening moeten houden?

Antwoord:

Inschrijvers dienen te verlonen conform de CAO gemeenten.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Juridisch

Ref.nr.

60

Onderwerp:

PvE eis 38

Vraag:

U geeft aan dat Opdrachtnemer ermee akkoord dient te gaan dat wanneer de af te sluiten Raamovereenkomst voortvloeiende uit deze aanbesteding wordt ontbonden en/of van rechtswege eindigt, hij actief en zonder het berekenen van kosten meewerkt aan de transitie van inhuurkrachten naar de nieuwe Raamovereenkomstpartners.

Het overnemen van detacheringskrachten na afloop van een raamovereenkomst door een ander bureau is echter ongebruikelijk.

Detacheringskrachten kiezen namelijk bewust voor de detacheringsbureaus waar zij op contract staan. Wij verzoeken u deze eis niet van toepassing te verklaren. Indien u hier niet mee akkoord gaat graag uw toelichting waarom niet.

Antwoord:

Nee, hiermee gaat de Aanbestedende dienst niet akkoord. In principe vindt er geen overname van personeel plaats. Het is aan de inhuurkracht c.q. zijn werkgever om over de voorwaarden van de Raamovereenkomst overeenstemming te bereiken inzake het eventueel continueren van de opdracht.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr. 61
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad Gunningscriteria

Vraag:

U geeft aan dat voor de uitwerking van de gunningcriteria (1 en 2) in totaal maximaal vier (4) pagina's mogen worden.

A. Bedoelt u hiermee dat er per gunningscriterium 2 A4 gebruikt mag worden of zijn inschrijvers vrij om te bepalen hoeveel A4 zij besteden aan de uitwerking van een gunningscriterium?

B. Gezien het aantal subvragen dat inschrijvers dienen te beantwoorden verzoeken wij u het maximaal aantal A4 aan te passen naar 6 pagina's. Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

A. Inschrijver is vrij om te bepalen hoeveel A4 zij besteden aan de uitwerking mits het totaal maximaal 4 A4 betreft.

B. Nee, hiertoe is de Aanbestedende dienst niet bereid.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 62
Onderwerp: Hoofdstuk 5 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

A. Klopt het dat er geen technische en beroepsbekwaamheid geschiktheidseis van toepassing is waarmee Aanbestedende dienst kan controleren of inschrijvers daadwerkelijk in staat zijn de desbetreffende opdracht uit te voeren?

B. Zo ja, kunt u toelichten waarom Aanbestedende dienst ervoor heeft gekozen deze niet te hanteren?

C. Indien er wel een technische en beroepsbekwaamheid geschiktheidseis van toepassing is verzoeken wij u deze toe te lichten zodat inschrijvers voldoende tijd hebben de vereiste referenties te verzamelen.

Antwoord:

A. Dit klopt.

B. Aanbestedende dienst heeft eisen gesteld in het programma van eisen ten aanzien van de opdracht en gaat ervan uit de inschrijvende partijen hieraan kunnen voldoen.

C. Nvt.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
63

Onderwerp:
Overname professionals

Vraag:

Inschrijver ziet in de aanbestedingsdocumenten niets opgenomen over het overnemen van professionals na inzet van x-aantal uren, klopt dat? Zo nee, waar kan Inschrijver iets teruglezen hierover?

Antwoord:

Ja, dat klopt. Zie artikel 2.4 van de concept raamovereenkomst ten aanzien vna eventuele overname van personeel. Zie aanvullend het gegeven antwoord op vraag 25.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
64

Onderwerp:
Bijlage 8 Prijsinvulformulieren

Vraag:

De kostenopbouw voor een specialist in dienst is anders dan voor een zzp'er. Hierdoor verschilt de opslag tussen specialisten in dienst en zzp'ers. Bent u bereid het tarief aan te passen zodat er alleen een uurtarief incl. opslag hoeft te worden opgegeven?

Zo nee, hoe dient een inschrijver met verschillende opslagpercentages voor zzp'ers vs eigen personeel om te gaan?

Antwoord:

Nee, hiertoe is de Aanbestedende dienst niet bereid. Opdrachtnemer dient op het prijsinvulformulier aan te geven indien er voor ZZP'ers afwijkende opslagpercentage worden gehanteerd en welke dit dan zijn.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr. 65
Onderwerp: Bijlaga 8 Prijsinvulformulieren

Vraag:
Wat wordt bedoeld met uurtarief zonder opslag? Het is bij specialistische inhuur niet gebruikelijk om met vaste opslagpercentages te werken. Waarom kiest opdrachtgever hiervoor en niet voor een inschrijving op prijs waarbij alleen het maximale verkooptarief opgegeven dient te worden?

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 64.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 66
Onderwerp: Bijlage 4 PvE

Vraag:
Eis 43: Hier wordt gesproken over inhuurkracht en inhuurkrachtspecialist. Kan opdrachtgever bevestigen dat met deze twee termen hetzelfde wordt bedoeld en dit een verschrijving is?

Antwoord:
De Aanbestedende dienst kan bevestigen dat dit een verschrijving is. Het programma van eisen is aangepast.

Percelen: P1 Erfgoed

P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
67

Onderwerp:
Bijlage 4 PvE

Vraag:

Eis: 37: Opdrachtnemer werkt mee aan transitie van inhuurkrachten. Echter indien dit volledig kosteloos gebeurt, zal is verliesgevend zijn voor opdrachtnemer. Kan opdrachtgever bevestigen dat de gebruikelijke tarieven gehanteerd mogen worden?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 60.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
68

Onderwerp:
Bijlage 4 PvE

Vraag:

Eis: 36: Wat wordt bedoeld met: Bij de start van de Inhuurkracht vindt gedurende twee (2) weken (eventueel) een overdracht plaats? Wie zijn hierbij betrokken?

Antwoord:

"De Aanbestedende dienst past de eis 36 als volgt aan:
Bij aanvang van de Raamovereenkomst worden er door Opdrachtgever direct Inhuuraanvragen gedaan. Opdrachtnemer dient hierop voorbereid te zijn en conform de eisen binnen vijf (5) werkdagen gekwalificeerde Inhuurkrachten aan te bieden. Bij de start van de Inhuurkracht vindt (eventueel) een overdracht plaats."

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit

P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Bijlage 4 PvE

Vraag:

Eis 31: Opdrachtnemer stelt voor om een verbetertraject ook onderdeel te laten zijn van het gesprek voordat de opdracht wordt beëindigd. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst gaat hier niet mee akkoord. In gevallen dat het zich voordoet dat een kandidaat niet voldoet, in de ogen van Opdrachtgever, treden Opdrachtgever en Opdrachtnemer in overleg met elkaar.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
70

Onderwerp:
Bijlage 4 PvE

Vraag:

Eis 31: Dit artikel is der mate breed geformuleerd dat opdrachtgever veel vrijheid lijkt te hebben om een opdracht per direct te beëindigen. Opdrachtnemer stelt voor om ene periode van één maand te hanteren om te beoordelen of een specialist voldoet als aanvullende voorwaarde voor het eenzijdig beëindigen van de opdracht zonder opzegtermijn. In andere gevallen zal altijd eerst overleg plaatsvinden en gezamenlijk een einddatum besproken worden.

Antwoord:

De Aanbestedende dienst gaat akkoord met het voorstel.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen

Beantwoord op: P4 Milieu
P5 Programma's
25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
71

Onderwerp:
Bijlage 4 PvE

Vraag:

Eis 25: Graag de bevestiging dat de controle of de opdracht binnen de opdrachtwaarde bij opdrachtgever ligt en dat bij een eventuele overschrijding de kosten wel in rekening gebracht kunnen worden.

Antwoord:

Een eventuele overschrijding kan alleen in rekening gebracht worden indien dit tijdig is afgestemd met Opdrachtgever.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Bijlage 4 PVE

Vraag:

Eis 18: Welke eisen stelt opdrachtgever aan het natrekken van referentie voor een inzet van een specialist?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst trekt de referentie na op het aantal jaar werkervaring en vergelijkbare functie.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.

Onderwerp:

73

Bijlage 4 PvE

Vraag:

Eis 16 en 17: Ten aanzien van de mogelijkheid tot verlengen lijken deze artikelen tegenstrijdig: Bevat de nadere overeenkomst altijd een optie om te verlengen?

Antwoord:

Nadere overeenkomsten kunnen een optie tot verlenging bevatten. Dit wordt door de inhurende manager aangegeven op het aanvraagformulier of hier behoefte aan is. De praktijk wijst uit dat dit in de meeste gevallen wordt opgenomen.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Contract

Ref.nr.

74

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE

Vraag:

Eis 11: Klopt het dat de werkdagen beginnen te tellen vanaf de werkdag na het uitzetten van de inhuuraanvraag?

Antwoord:

Ja, dat klopt.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Uitvoering

Ref.nr.

75

Onderwerp:

Bijlage 4 PVE

Vraag:

Eis 8: Is de aanname correct dat de uitnodiging per mail verstuurd zal worden?

Antwoord:

Ja, deze aanname is correct.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Uitvoering

Ref.nr.

76

Onderwerp:

Bijlage 9 Omschrijving niveaus

Vraag:

In de praktijk zien we we vaak dat specialisten zich snel ontwikkelingen tot mediorniveau eerder van 4 jaar werkervaring. Hoe strak ziet opdrachtgever toe op de scheidslijn van 4 jaar voor junior/ medior?

Antwoord:

Niet heel strak, echter dient het niveau van een medior aantoonbaar te zijn door zelfstandigheid en goede kwaliteit. Zie aanvullend het gegeven antwoord op vraag 26.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op:

25 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

77

Onderwerp:

Bijlage 8 aanvraagformulier inspanningsverplichting

Vraag:

Wat wordt er bedoeld met beschikbaarheid en leveringssnelheid kandidaat?

Antwoord:

De datum waarop de kandidaat beschikbaar is om te starten met de opdracht.

Percelen:

P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen

P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
78

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 7.8

Vraag:

Kan opdrachtgever bevestigen dat zakelijke reiskosten, anders dan woonwerk, apart gefactureerd kunnen worden?

Antwoord:

De inhuurkracht kan gebruik maken van een businesscard van de gemeente.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
79

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 3.3

Vraag:

Hoe vindt de inhuur van juristen plaats die niet voldoen aan het profiel van perceel 3?

Antwoord:

Deze vinden plaats via de brokerdienstverlener.

Percelen: P3 Juristen
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
80

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 3.2

Vraag:

Omvang van de opdracht. In de raming van de opdrachtwaarde is de jaarlijkse raming gelijk verdeeld.
Deelvraag A: Verwacht opdrachtgever dat er over de drie jaren gelijke

inhuurbehoefte bestaat? Of voorziet opdrachtgever een mindere gelijke behoefte door bepaalde ontwikkelingen?
Deelvraag B: Wat zijn de belangrijkste ontwikkelingen die de inhuurbehoefte bepalen?

Antwoord:
A. De inschatting is gebaseerd op basis van historische gegevens. Aanbestedende dienst heeft geen aanleiding om de komende jaren van deze verdeling af te wijken.
B. Bestuurlijke ambities (bv woningbouw) en schaarste op de arbeidsmarkt (specialisten).

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 81
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad 3.2

Vraag:
Er vindt gelijktijdig een aanbesteding voor een broker plaats. Hoe worden opdrachten nu uitgezet die niet via de raamovereenkomst worden vervuld?

Antwoord:
In eerste instantie worden inhuuropdrachten uitgezet binnen de raamcontracten. Mochten deze niet kunnen leveren of niet tot een geschikte kandidaat leiden mag er buiten de raamovereenkomst ingehuurd worden binnen de kaders van het strategisch inkoopbeleid.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr. 82
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad 3.2

Vraag:

Indien het en nadere offerteaanvraag voor een resultaatsverplichting betreft, is de opdrachtnemer vrij om zelf te bepalen welke persoon hiervoor wordt ingezet, zonder een selectiegesprek bij opdrachtgever?

Antwoord:

Indien opdrachtgever behoefte heeft aan een selectiegesprek dient opdrachtnemer hier mee in te stemmen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
83

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 3.1

Vraag:

Hoe ziet opdrachtgever de medewerker van de toekomst?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 10.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
84

Onderwerp:
ROK art 5.5

Vraag:

Bent u bereid om dit artikel aan te passen naar een situatie waarbij de betaling deels opgeschort mag worden wanneer de Raamovereenkomst niet geheel wordt nagekomen. Waarbij, in lijn met art. 13.2 AIV betaald wordt voor het deel dat wel is nagekomen?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 49.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
85

Onderwerp:
AIV art 18.2

Vraag:
Kunt u bevestigen dat het ook volstaat om een verzekeringscertificaat te overleggen, waaruit volgt dat Opdrachtnemer afdoende verzekerd is?

Antwoord:
Ja, dit kan de Aanbestedende dienst bevestigen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
86

Onderwerp:
AIV art 10.2

Vraag:
Het aanvragen van een VOG kan soms lange tijd duren. Is het akkoord dat bij aanvang van de werkzaamheden wij een bewijs van aanvraag van VOG overleggen en uiterlijk 4 weken later de daadwerkelijke VOG? Dit zorgt ervoor dat de opdracht geen vertraging hoeft op te lopen bij de start.

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 6.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
87

Onderwerp:
Deadline 2e vragenronde

Vraag:
De deadline voor de 2e vragenronde is 1 april. Dat is Tweede Paasdag. Kunt u dit verezzten naar 2 april 17:00?

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
88

Onderwerp:
ROK art 5

Vraag:
Kunt u bevestigen dat indien de CAO van de gemeente Haarlem wordt aangepast, waarbij de (hoogte van de) salarisschalen worden aangepast, wij onze tarieven evenredig mogen aanpassen? Dit is noodzakelijk om WAADI-conform te kunnen blijven belonen.

Antwoord:
Zie het gegeven antwoord op vraag 57.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
89

Onderwerp:
Concept raamovereenkomst

Vraag:

2.4 U geeft aan dat er alleen in het geval van overname tijdens de lopende nadere overeenkomst er wordt overlegd over een passende vergoeding. Graag verbindt inschrijver een termijn van 1 jaar of 1800 gewerkte uren waarna de mogelijkheid bestaat tot het overnemen van een kandidaat. U geeft zelf in de stukken aan dat de gevraagde profielen schaars zijn en om hier een juiste balans in aan te brengen lijkt inschrijver dit niet meer dan redelijk. Gaat opdrachtgever hier mee akkoord? Zo niet ontvangt inschrijver graag een toelichting.

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 25.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
90

Onderwerp:
Concept raamovereenkomst

Vraag:

2.4 Hier wordt aangegeven dat er geen kosten in rekening worden gebracht wanneer een kandidaat door een latende partij is overgenomen. Terwijl in het PvE eis 37 staat dat er geen kandidaten worden overgenomen door opdrachtnemer tijdens de transitie. Graag ontvangt inschrijver hier een toelichting op.

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 8, 25 en 29.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
91

Onderwerp:
ROK art 2.2

Vraag:

Een dag voor het aanleveren van cv's bij een spoedopdracht is wel heel erg kort. Is het mogelijk om hier 2 dagen voor te hanteren?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst zal in het aanvraagformulier aangeven indien een langere termijn is toegestaan.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

92

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Goed Werkgeverschap, wat verstaat opdrachtgever onder disproportionele bemiddelingsfee's voor opdrachtnemer?

Antwoord:

Een disproportionele bemiddelingsfee betreft een fee die niet in verhouding staat tot de opdrachtwaarde van de nadere offerteuitvraag.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's

Beantwoord op: 25 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

93

Onderwerp:

"Vraag over percelen"

Vraag:

In TenderNed is de mogelijk om bij een vraag aan te kruisen dat een het over één of meerdere percelen gaat.

Kunt u bevestigen dat indien bij een vraag slechts een of enkele percelen zijn aangekruisd, maar de vraag zou van toepassing kunnen zijn op alle percelen (bv een vraag over de raamovereenkomst) het antwoord dan voor alle percelen geldt, en niet alleen voor de aangekruiste percelen?

Zo ook wanneer geen een perceel wordt aangekruisd, geldt het antwoord dan

sowieso voor alle percelen?

Antwoord:

Ja, dit kan de Aanbestedende dienst bevestigen.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
94

Onderwerp:
PvE

Vraag:

Eis 45. Geldt de jaarlijkse indexatie ook voor de lopende nadere overeenkomsten?

Antwoord:

Ja, dit geldt ook voor de nadere overeenkomsten.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
95

Onderwerp:
PvE

Vraag:

Eis 37. Opdrachtnemer gaat ermee akkoord dat hij bij aanvang van de af te sluiten Raamovereenkomst, met het oog op continuïteit van de werkzaamheden, in voorkomendgeval actief en zonder het berekenen van kosten meewerkt aan de transitie van de Inhuurkracht wanneer deze bij een andere dienstverlener in dienst zijn. Hoe dient inschrijver dit te lezen?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 8 en 29.

Percelen: P1 Erfgoed

P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
96

Onderwerp:
PvE

Vraag:

Eis 31: Mocht blijken dat na een zorgvuldige selectie de inhuurkracht niet aan de wensen voldoendet betreurt opdrachtnemer dat ten zeerste. Echter heeft opdrachtnemer wel alles inspanning geleverd om deze inhuurkracht te leveren die gelden binnen de gevraagde dienstverlening. Het is daarom niet reeel om alleen de loonkosten in rekening te mogen brengen. Kan opdrachtgever bevestigen dat indien hier sprake van is het gangbare tarief gehanteerd mag worden?

Antwoord:

Indien dit aantoonbaar is, waarbij inspanning ook betekent dat er naar optimale passendheid op het profiel is gezocht, inclusief de opleidingsvereisten.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
97

Onderwerp:
PvE

Vraag:

Eis 3. Opdrachtnemer stelt daarom alle Nadere overeenkomsten (NOK's) beschikbaar voor opdrachtnemer. Inschrijver begrijpt deze eis niet, aangezien Opdrachtgever de NOK's opstelt en daarmee toch ook beschikt over alle documenten?

Antwoord:

Dit betreft de tweezijdig getekende Nadere offerteaanvraag welke automatisch overgaat in de nadere overeenkomst.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
98

Onderwerp:
PvE

Vraag:

Eis 1. Deze werkwijze wordt periodiek door Opdrachtgever geëvalueerd in samenwerking met stakeholders hetgeen kan leiden tot aanpassingen. Welke werkwijze wordt hier bedoeld en aan wat voor aanpassingen kan inschrijver hierbij aan denken?

Antwoord:

Dit betreft de beschreven werkwijze voor het aanleveren van kandidaten. Indien opdrachtgever en opdrachtnemer tot de conclusie komen dat hierin verbeteringen mogelijk zijn zullen hier in overleg aanpassingen op gedaan worden, welke worden vastgelegd.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
99

Onderwerp:
Selectieleidraad, pag 31, H8.1

Vraag:

Inschrijver dient te omschrijven hoe het proces is ingericht en hoe inschrijver waarborgt dat de juiste kandidaten bereikt worden en zich aanbieden? Hoe dient inschrijver dit te lezen, aangezien inschrijver beschikt over een groot eigen personeelsbestand.

Antwoord:

Het betreft hier het werving & selectieproces van opdrachtnemer welke voor opdrachtgever tot de juiste kandidaat leidt.

Percelen: P1 Erfgoed

P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 100
Onderwerp: Selectieleidraad, pag 10, H3.3

Vraag:

U geeft aan in verband met het specialistisch karakter de Opdracht voor een grotere groep van ondernemers toegankelijk te maken door de Opdracht in 5 percelen te verdelen. Is de verdeling in percelen en het aantal leveranciers in de huidige overeenkomst hetzelfde? Zoniet hoe zag dit er uit?

Antwoord:

Ja, het aantal en de perceelindeling is niet veranderd.

Percelen: P1 Erfgoed
P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P4 Milieu
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr. 101
Onderwerp: Par. 7.7 Leidraad.

Vraag:

Wie/Welke functies hebben specifiek zitting in de beoordelingscommissie?

Antwoord:

Zie het gegeven antwoord op vraag 16. De beoordelingscommissie bestaat uit tenminste drie vertegenwoordigers.

Percelen: P2 Omgevingskwaliteit
P3 Juristen
P5 Programma's
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**

102	Par. 8 Leidraad Vraag: Gelet op de hoeveelheid deelvragen en de uiteenlopende aard van de deelvragen is 4 A4 erg krap. Bent u bereidt 6 A4 toe te staan? Antwoord: Zie het gegeven antwoord op vraag 11. Percelen: P2 Omgevingskwaliteit P3 Juristen P5 Programma's Beantwoord op: 25 mrt. 2024 Label: Proces
Ref.nr. 103	Onderwerp: Par. 8 Leidraad. Vraag: Voor 2 gunningscriteria (GC) staan 4 A4. Betekent dit dat bijvoorbeeld GC1 op 1 A4 en GC2 of 3 A4 beantwoord mag worden? Antwoord: Ja, dat mag. Het is aan inschrijver zelf om de indeling te bepalen. Zolang maar duidelijk is op welk gunningscriterium de uitwerking betrekking heeft. Percelen: P2 Omgevingskwaliteit P3 Juristen P4 Milieu P5 Programma's Beantwoord op: 25 mrt. 2024 Label: Proces
Ref.nr. 104	Onderwerp: De inschrijver moet op alle percelen inschrijven Vraag: In uw leidraad staat op oa pagina 11 staat: Inschrijvers mogen op meerdere percelen inschrijven. Dit suggereert dat inschrijver niet op alle percelen hoeft in te schrijven. Is onze aanname juist? Antwoord: Ja, de aanname is juist. Percelen: P1 Erfgoed

